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BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

ÉVKÖNYV 2021

A büntetés-végrehajtási szervezet kommunikáci-
ós szakterülete a belügyi és rendészeti kommu-
nikáció alapelvei mentén proaktív, összehangolt 
tájékoztatással, egységes üzenetekkel képvisel-
te a testületet a médiában 2021-ben is. A koro-
navírus-világjárvány miatt a szokványos kom-
munikációs aktivitás súlypontjai eltolódtak és  
a tevékenység fő csapásiránya a koronavírus-
járvány kezelésével és a védekezéssel kapcso-
latos intézkedésekre helyeződött.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a szervezet 2021-
ben is jeleskedett a kor igényeinek megfele-
lő saját kreatív tartalmak, vizuális anyagok ké-
szítésében, több tájékoztató videót is készített, 
amelyek a fogvatartottaknak hasznos informá-
ciókkal szolgáltak a járványhelyzet kezeléséről, 
a megelőzéssel kapcsolatos legfontosabb tudni-
valókról. A járványidőszakban meghatározó sze-
rep jutott a folyamatos ismeretterjesztésnek, ami  
a fogvatartottak és hozzátartozóik mellett a sze-
mélyi állományt is érintette: plakátokkal, vide-
ókkal, kiadványokkal segítettük a járvány elleni 
hatékony védekezést. 

A felkért külső előadók prezentációi nemzetközi, 
illetve hazai kitekintést biztosítottak, az ismer-
tetett saját kutatások vonatkozásában a rendé-
szeti ágazatot érintő együttműködési, illetve kö-
zös kutatási lehetőségek kerültek ismertetésre. 

Nemzetközi tevékenység

Nemzetközi együttműködéseink 2021-ban is igen 
aktívak maradtak, bár a járványhelyzetre való 
tekintettel az év főleg első felében a kapcsolat-
tartás az online térben valósult meg. A járvány-
helyzet hangsúlyváltozást idézett elő és főként  
a társszervek egymás irányába kezdeménye-
zett proaktív, rendszeres tájékoztatásainak sze-
repét értékelte fel. 

Mindezek mellett a szervezet belső kommuniká-
ciós rendszerének korszerűsítésére applikáció-
fejlesztésbe kezdtünk. A BvNews telefonos alkal-
mazást 2021 szeptemberére sikerrel elindítottuk. 
Az új kommunikációs csatornának köszönhető-
en kollégáink gyorsan juthatnak közérdekű és 
közösségépítő információkhoz. Az országos és 
régiós hírek célzott belső kommunikációjával, 
a folyamatosan frissülő tartalomszolgáltatás-
sal az alkalmazás segíti a közösségfejlesztést, 
a szervezeti kultúra ápolását, miközben erősíti 
az együvé tartozás érzését is. 
2020-ban elkezdődött toborzást támogató nagy-
szabású kommunikációs kampány a 2021-es 
évben is folytatódott. A célirányos, személyre 
szabott online kampány egyedülálló sikeréhez  
a koronavírus-járvány okozta munkaerőpiaci át-
rendeződés mellett jelentős mértékben hozzá-
járult a toborzási téma újszerű kommunikációs 
megközelítése. 

Továbbra is kiemelendő a Visegrádi Együttmű-
ködés (a továbbiakban: V4-ek) országainak társ�-
szerveivel fenntartott kapcsolatunk. A kis föld-
rajzi távolság okán a szakmai kihívások között is 
tapasztalható átfedés, így a V4-ek közötti együtt-
működés nemzetközi kapcsolataink kardinális 
része. Kapcsolatainkat jól jellemzi, hogy a jár-
vány idején is folyamatos az egymással történő 
kommunikáció, a járványügyi statisztikai adatok 
megosztása, egyes kérdéskörök közös vizsgála-
ta, valamint a mindennapi munkavégzés során 
megszokott interakciók is. 

2021-ben több mint 130 háttéranyag került ös�-
szeállításra belügyminisztériumi feladatsza-
bás végrehajtása, valamint külső megkeresések 
megválaszolása céljából a bv. szervezet is szá-
mos adatszolgáltatási kérést intézett társszer-
veinkhez akár közvetlenül, akár az EuroPris ál-
tal e célból üzemeltetett platformját használva. 
Adatszolgáltatási kéréssel éltünk többek között 
a kábítószer gyanús anyagok felderítésével, va-
lamint a speciális rezsimekbe helyezett fogva-
tartottakkal kapcsolatban is. 
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társadalmi szerepvállalás




